

综艺节目“适短化”正在加速



如今,电视和互联网平台出现了越来越多的短视频内容,它们凭借碎片化的内容和很短的时长吸引了越来越多观众的视线。记者在采访中发现,相比传统的剧集和综艺节目,不少观众不再愿意为了“耐心”买单,而是希望在短时间内了解到更有价值的话题和看点。在这种趋势下,一批“适短化”微综艺节目也应运而生。

通过及时捕捉互联网观众试听新变化,腾讯视频在近两年推出了《毛雪汪》《欢迎来到蘑菇屋》等微综艺,取得不俗反响。今年,该平台启动“微综艺计划”,布局微综艺赛道,并于近日发布5部微综艺片单。已开播的聚焦新生代演员的新型演综《超甜搭档》,让年轻演员体验、共

创和演绎剧情,为平台选拔和培养新人演员;《海、渔村和三个笨蛋》集结三名说唱歌手重返渔村,用240小时重启人生,争夺村庄代言人的故事。

与此同时,爱奇艺也在迎合综艺节目“适短化”趋势。今年,该平台推出专门针对微短剧的“短剧场”和“微剧场”,并将大部分收益分享给创作者,以吸引更多人加入创作。其中,由该平台与创作者共同创作的文化旅游探索体验类微综艺节目《出发!趣玩吧》一经推出就获得观众好评。节目由创作者担任城市体验官,以城市特色、影视变装、任务对抗为核心,在全国各城市进行环游体验,展示城市独特的精神内核和文化温度,呈现城市文旅发

展新风貌。此外,芒果TV、优酷等视频平台也开始与短视频平台展开合作,共同探索长、短视频融合发展的新路径。

在地方卫视方面,文化类微综艺《中国好传承》于11月10日在河南卫视开播。该节目以文化输出和对谈访问为核心,通过治愈系的“轻旅行”体验,创造一个舒适的聊天局。张晓龙、斓曦等嘉宾来到安阳、洛阳、大同三座城市,共同探索古代建筑、甲骨文、唐三彩等文化瑰宝。他们还和当地的传承人、普通人展开对话,将“中国好传承”以年轻化的方式呈现给观众。节目组表示,在快节奏、高压力的现代生活中,节目通过三场文化盛宴,让传统文化在年轻一代中焕发出新的光彩。此外,东方卫视播出的《开播!短剧季》既为微短剧提供了展示舞台,也是综艺节目类型“适短化”拓展的积极尝试。

业内人士表示,近两年,在短视频火爆的同时,以轻体量、轻制作为特点的“小而美”微综艺正逐渐走入大众视野。与传统综艺节目相比,微综艺的体量通常在半小时左右,节目凭借轻体量、快节奏的叙事方式、精细化垂直内容的特点受到观众青睐。未来,如何更好地满足观众对碎片化信息的需求,挖掘更有价值的文化娱乐内容,培育更加符合时代潮流的“综艺新物种”,是微综艺蓬勃发展的方向所在。

(据《今晚报》高爽)

贝克汉姆:
希望孩子们
踢球时开心、专注

近日,在阿迪达斯足球校园日活动中,英国球星大卫·贝克汉姆走进上海市七宝中学,为校足球队带来一场生动的足球课。

在接受记者专访时,贝克汉姆向喜爱足球的青少年们提出建议,内心热爱足球,在踢球时保持快乐;场上永远专注,努力训练,注重团队协作,这是最重要的。

在贝克汉姆看来,足球这项运动的关键在于团队合作。“作为独立个体,你可以在场上享受比赛,但永远记住要跟你的队友们在一起,希望大家可以享受并且全情投入到足球运动中。”贝克汉姆说。

2013年,贝克汉姆到访中国时与12岁的张琳艳互动合影,并送给她一个签名足球。2022年,张琳艳帮助中国女足夺得亚洲杯冠军。贝克汉姆见证着张琳艳的一路成长,也一直关心足球在青少年群体中的推广。作为阿迪达斯的品牌大使,贝克汉姆还曾于2017年走进上海校园,讲授一堂校园足球训练课。

如今,贝克汉姆和张琳艳在七宝中学再度相聚,同框“复刻”了11年前的合照瞬间,两人在象征梦想的足球上留下签名,并将足球传给全国青少年校园足球联赛高中组的足球小将。

在七宝中学球场上,贝克汉姆与校足球队队员互动。他表示,“特别是对孩子们来说,不管这个世界在发生什么,都需要让孩子们充满自信地去面对,让他们知道该如何思考。当你说出‘你行的,你做到了’的时候,你就会不自觉微笑。孩子们需要知道有人相信他们、支持他们,他们可以实现自己的梦想。”(据新华社 许东远)

全国国际象棋快棋超快棋锦标赛在呼和浩特举办

本报讯(记者 杨志伟)11月12日至14日,2024年全国国际象棋快棋超快棋锦标赛在呼和浩特市举办。

据了解,本次比赛以国际棋联公布的慢棋等级分为准,男子前32名,

女子前24名参赛。若有资格参赛的棋手因故不能参赛,则按等级分将排名靠后的棋手依次递补。快棋和超快棋均进行九轮,其中快棋用时为每方15分钟,每步棋加10秒;超快棋为

每方3分钟,每步棋加2秒。

本次比赛由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国国际象棋协会主办,内蒙古自治区体育总会支持,内蒙古国际象棋协会承办。

郑钦文冲击“最受欢迎球员”奖项

今年的WTA赛季奖项评选开启,郑钦文能否连续第三年获得WTA奖项,期待粉丝球迷们的助力。据悉,参与投票球迷需要前往WTA官网注册,投票截止日期为12月16日。

目前,郑钦文已经入围该评选最受欢迎球员和250级别赛最佳时刻候选。

郑钦文踏入职业巡回赛圈三年来,连续获得WTA年终奖项的青睐。2022年郑钦文就获得WTA最佳新秀奖。2023年她再次获得WTA年度进步最快奖。

今年WTA给郑钦文的评语写道:以巴勒莫站的冠军为始,郑钦文开启了她辉煌的夏天。“最受欢迎球

员”奖项采用开放式候选。郑钦文今年的年终排名首次来到世界第5位,全年拿下巴勒莫站、奥运会和东京站三个冠军。此外她在澳网大满贯、武网1000级别赛和年终总决赛拿下三座亚军,全年战绩为25胜18负。

(据《北京青年报》褚鹏)

兴业银行呼和浩特分行
“金融特派员”
为人才注入动能

“高科技人才创业贷款”(以下简称“人才贷”)是兴业银行贯彻金融支持人才强国战略落实银行业支持高水平科技自立自强、加大高层次人才创新创业信贷支持的特色产品。与传统产品不同的是,“人才贷”是针对科技型企业“轻资产、无抵押、重技术”等特点,将纳入政府特殊人才计划的人才价值量化为信用价值和信贷审批依据,并将人才层级与该行“技术流”评价体系相结合,可有效解决科技型企业在传统融资方式下受到诸多限制的难题,是推动人才金融服务的有效实践。近年来,兴业银行呼和浩特分行在总行的指导下,严格落实中央金融工作会议精神,以做好“五篇大文章”为指导思想,围绕自治区“科技兴蒙”战略,推动以人才为核心的金融产品服务创新,实现“高科技人才创业贷款”累计落地2800万元。(徐媛红)

德国足球职业联盟与中国足协联合宣布“逐梦德甲”第二期启动

德国足球职业联盟与中国足协日前共同宣布,“逐梦德甲”第二期正式启动。

“逐梦德甲”是德国足球职业联盟推出的青训项目品牌,邀请有潜力的青年球员前往德国俱乐部学习试训,实现全方位的成长。

2023年11月,德国足球职业联盟

与中国足协就“逐梦德甲”项目达成首期合作,并于2024年2月至3月邀请了中国U16国家男子足球队(08年龄段)前往多家德甲俱乐部进行训练和比赛,2名球员留在德甲参加融合式训练。

双方宣布,“逐梦德甲”第二期将于2025年4月启程,德国足球职业联

盟将邀请在2025年适龄的中国U16国家男子足球队(09年龄段)前往2家德甲俱乐部进行为期两周的训练比赛与文化体验。与第一期相同,表现出色的中国球员将有机会被德甲球队选中,参与第三周额外的融合式训练。(据新华社 许东远)